
Riservalo aDa Poste italiane Spa

N. Protocollo

PfRSONE FISICHE

2015
Data di preseniazione

grjrrjìa fì-: ,'5
.lontrate

Perìodo d'imposta 2014

COGNOME

I INGLESE

CODICE FISCALE

NOME

, NICOLA

NGLNCL72C|0|7H269J

loformativa sul trattamento dei dati personali ai sensi dell'art. 13del D.Lgs.n. 196del 30 giugno 2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali"

Conquesia informativa l'Agenzia delle Entratespiega come uililzza 1dati raccolti e qualisono Idiritti riconosciuti al cittadino, InfatU. lid.Igs.n.196del 30 ^gno ZtXtS,
'Codice Inmateria di protezione dei dati personali", prevede un sistema di garanzie a tutela del trattamenti che vengono effettuaUsul dati personali.

Finalità
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Conferimento dati
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^trattamento

^Titolari del
^trattamento

|Responsabili
ndel trattamento

^Diritti
;;deirinteressato

^Consenso

I dati da Leifomiticon questo modello verranno trattati dall'Agenzia delle Entrate per le nnalità di liquidazione, accertamento e riscossione delle Imposte.
Potrannoessere comtinlcatJ a soggetti pubblici o privati secondo le disposizioni del Codiceinmateriadi protezionedei datipersonali (art.19 del d.Igs.
n, 196 del 2003). Potranno. Inoltre, essere pubblicati con le modalità previste dal combinato disposto degli artt. 69 del D.P.R. n. 600 del 29 settembre 1973.
cosi comemodlOcaio dalla legge n. 133del 6 agosto 2008e 66 bis del D.P.R.n. 633 del 26ottobre 1972.
1dati Indicati nella presente dichiarazione possono essere trattatianche per l'applicazione dellostrumentodel c.d. reddltomeiro. compresii dati relativi
alla composizione del nucleo familiare. I dati trattaliai fini dell'applicazione dei redditometro non vengonocomunicati a soggettiestemi e la lorotitolarità
spetta esclusivamenteall'Agenzia delle Entrate.Sul sitodell'Agenzia delleEntrate è consultabile l'informativa completasul trattamentodel dati personali
in relazione al redditometro.

Idati richiesti devonoessere fòmUl obbligatoriamente ai fmedi potersiavx'alere degli effetti delledisposizioni in materiadi dichiarazioite dti redditi.
L'indicazionedi daUnon veriderìpuò far incorrere in sanzioni amministrativeo, in alcuni casi, penali.
L'Indicazionedei numero di telefono o cellulare, dei fax e dell'indirizzodi posta elettronica è facoltativae consente di ricevere gratuitamente dall'Agenzia
delle Entrate informaaonl e aggiornamenti su scadenze, novità, ademplmend e servizi offerti.
L'effettuazionedella scoita per la destinazione deD'oitoper milledelflrpef ò facoltativa e viene richiesta ai sensi dell'art. 47 della legge 20 maggio 198S
n. 222 e delie successive leggi di ratificadelle Intese stipulate con le confessioni religiose.
L'effettuazionedelia scelta perla destinazione del cinque per milledeli'lrpef ò facoltativa e viene richiesta al sensi delTan.l, cotruna 154della legge 23
dicembre 2014 n. 190.

L'effettuazionedella scelta per la destinazione del due per millea favore del portitipolitici è facoltativa e viene richiesta ai sensi dell'art. 12 dei decreto
legge 28 dicembre2013,n. 149,convertilo, con mcdilcazion). dtdl'an. 1 csru.ia 1. della legge 21 febbraio2014.n.l3.
Taliscelte, secondo IId.Igs. n. 196 del 2003. comportano ilconferimento di dati di natura "sensibile".
Anche l'inserimento delle spese sanitarie tra gii oneri deducibili o per i quali à riconosciuta la detrazione d'imposta, à facoltativo e richiede il
conferimento di dati senslblL.

1dari acquisiti attraverso IImodello di dichiarazione verranno trattati con modaUtàprevalentemente informatizzatee con logiche pienamente rispondenti
alle Ottalità da perseguire, anche mediante veriiìchecon altri dati in possesso dclTAgenziadelle Entrate o di altri soggetti, nel rispeno delle misure
di sicurezza previste dal Codice In materia di protezione dei dati personali.
Umodello può essere consegnalo a soggetti intermediariindividuatidalla legge (centri di assistenza fiscale, sostituti d'Imposta, banche, agenzie postali,
associazioni di categoria e professionisti) che tratteranno i dati esciuslvamenle per le finalitàdi trasmissione del modello all'Agenziadelle Entrate.

L'Agenzia delle Entrate e gliintermediari, quest'ultimi per la sola attività di trasmissione, secondo quanto previsto dal d.Igs. n. 196del 2003,assumono
la qualificadi 'titolare del itaitamenlo dei dati peisonalf quando i dati entrano nella loro disponibilitàe sotto il loro diretta controllo.

Dtitolaredel trattamento può avvalersi di soggetti nominati "Responsabilidel trattamento". In particolare, l'Agenziadelle Entrate si avvale, come
responsabile esiemo del trauamento del dati, della Sogei S.p.s.. parmer tecnologico cui è affidata la gestione del sistema informativa dell'Anagrafe
Tnltutaria.

Presso rAgenzia deUe Entrale è disponibile l'elenco completo dei responsabili.
Gii intermediari, ove si avvalgano della facoltà di nominare del responsabUi, devono rendeme noti 1dati identificativiagli interessati.

Falle salve le modalità, già previste dalla normativa di settore, per le comunicazioni di variazione dati e per l'Integrazione dei modelli di dichiarazione e/o
comunicazione l'imeressaio (art. 7 del d.Igs. n. 196 del 2003) può accedere al propri dati personali per verificarnel'utilizzoo. eventualmente, per
correggerli, aggiomaril nei Bittitì previstidalla legge, ovvero per cancellarEod opporsi al loro trattamento, se traiiaUin violmdone di legge.
Tali diritti possono essere eserctiatl mediante richiesta rivolta a:
Agenzia delle Entrate-Via Cristoforo Colombo 426 c/d -0014S Roma.

L'Agenziadelle Entrate, Inquanto soggetto pubblico, non deve acquisire il consenso degli Interessati per trattare Iloro dati personali.
Gli iniermediari non devono acquisire il consenso degli Interessati per il irattamento del dati In quanto fi trattamento è previsto dalla legge: mentre sono
tenuti ad acquisire 11 constmso degli Inieressatì sia per trattare Idati sensibili relativia particolarioneri deducibilio per I quali è riconosciuta la detrazione
d'Imposta, alla scelta dell'otto per mille, del cinque per mille e del due per mille deli'lrpef, sia per poterii comunicare all'Agenzia delle Entrate, o ad altri
Intermediati.

Tale consenso viene manifestato mediante la sottoscrizione della dichiarazione nonché la firma con la quale si effettua la scelta delfotto per milledeli'lrpef.
del cinque per mlUee del due per mille deli'lrpef.
1^ pressate infismativa viene data in generale per tatti i titolari del trattamento sopri indicati.
























